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 «РЕЛИГИЯ И АТЕИЗМ в XXI веке»

V Конгресс российских исследователей религии продолжает традицию научных мероприятий, начатых I и II Конгрессами (Санкт-Петербург, 2012 и 2014); III Конгресс (Владимир, 2016); IV Конгресс (Благовещенск, 2018).

Конгрессы посвящены обсуждению актуальных вопросов современного религиоведения, понимаемого как междисциплинарное научное направление, в котором используются методологии различных гуманитарных, социальных, а в последние десятилетия – и естественных наук – для изучения многообразного мира религиозных явлений. 

В работе конгрессов принимали участие ученые из Москвы, Санкт-Петербурга, Архангельска, Барнаула, Благовещенска, Владимира, Владивостока,  Волгограда, Воронежа, Екатеринбурга, Красноярска, Казани, Мурманска, Нижнего Новгорода, Новгорода Великого, Новосибирска,  Омска, Орла, Перми, Рязани, Саратова, Севастополя, Тамбова, Томска, Тюмени, Уфы, Хабаровска, Читы, Элисты, Якутска, Ярославля и т.д. 

Традиционно на конгрессы приезжают ученые из зарубежных стран, с докладами выступали исследователи из Азербайджана, Армении, Германии, Беларуси, Великобритании, Дании, Казахстана, Китая, Киргизии, Латвии,  Литвы, Украины, Польши, Словакии, Швеции и др. 

Оргкомитет V Конгресса российских исследователей религии приглашает к участию всех исследователей религии из России и других стран, особенно молодых ученых, включая аспирантов и магистрантов (имеющих степени бакалавров).
Во время V Конгресса российских исследователей религии «РЕЛИГИЯ И АТЕИЗМ в XXI веке» предполагается обсуждение следующих проблемных полей:
· Постпостсекуляризм: кризис веры или модернизация?
· Приватизация религии или новая публичность?
· Религии New Age  и религиозный синкретизм
· Религия и современное естествознание: конвергенция, сосуществование или конфликт?
· Натуралистические теории сознания и современная наука о религии
· Археология, палеогенетика и современные концепции генезиса религии
· Религия, атеизм, индифферентизм  и проблемы идентичности
· Новый гуманизм и религиозные ценности. Есть ли нравственные ценности у атеизма?
· История атеизма и современная философия
· Вера и неверие в современной литературе 
· Религиозные и антирелигиозные мотивы фольклора и постфольклора 
· Религиозные образы и актуальное художественное творчество
· Религиозные артефакты в светском музейном пространстве
· Религиозное и пострелигиозное в современном киноискусстве
· Историки религии и атеизма: биобиблиографические и пропосографические исследования
Каждое из направлений обсуждения предполагает выступление ведущих российских и приглашенных зарубежных экспертов, известных своими публикациями в указанных областях.
[bookmark: _GoBack]Заявки на организацию секции (Форма 1) http://gmir.ru/forma_sectia/ и на индивидуальное участие в Конгрессе (Форма 2) http://gmir.ru/forma_doclad/ принимаются исключительно в электронном виде на сайте Государственного Музея истории религии на странице Конгресса http://gmir.ru/special/v_congress_arir/
При наличии текущего или завершенного проекта Российского Фонда фундаментальных исследований (или Российского гуманитарного научного фонда), по результатам которого предполагается доклад, номер проекта необходимо указать в соответствующей строке заявки.

Результатом Конгресса станет публикация тезисов докладов участников в виде отдельного издания (ISBN) и с последующей регистрацией в РИНЦ, в связи с этим представленные тезисы будут проходить рецензирование.  
Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов для участия в Конгрессе и последующей публикации, а также в случае необходимости распределение докладов по секциям. 
Участие в Конгрессе очное. Докладчикам будут выданы сертификаты участника. Транспортные расходы и проживание за счет командирующей стороны.
Регистрационный взнос можно будет оплатить при регистрации как за наличный расчет, так  и по безналичному расчету (по договору с физическим или юридическим лицом). Регистрационный взнос в размере 1000 рублей включает в себя  кофе-брейки, папку участника, сертификат об участии в Конгрессе.
Аспиранты и магистранты освобождаются от уплаты организационного взноса.

Рабочие языки конгресса: русский, английский.

ВАЖНЫЕ ДАТЫ:


15 марта 2020 г. – окончание приемa заявок на формирование секций в рамках направлений конгресса.
10 мая 2020 г. – окончание приемов заявок на индивидуальное участие и тезисов докладов.
30 июля 2020 г. – окончание работы по рецензированию тезисов докладов и решение об их принятии / отклонении.
10 сентября 2020 г. – окончание работы по рассылке пригласительных писем.
26–28 ноября 2020 г. – проведение V Конгресса российских исследователей религии.

Заявка на секцию не отменяет подачи индивидуальных заявок. 
Они должны быть поданы  не позднее 10 мая 2020 года! 

Справки о конгрессе:  congress@gmir.ru
Адрес сайта: http://gmir.ru/special/v_congress_arir/

Организационный комитет Конгресса:
Шахнович Марианна Михайловна – доктор философских наук, профессор, заведующая кафедрой философии религии и религиоведения Санкт-Петербургского государственного университета (Санкт-Петербург) (сопредседатель оргкомитета);
Мусиенко Любовь Александровна  – директор Государственного музея истории религии (Санкт-Петербург) (сопредседатель оргкомитета);
Терюкова Екатерина Александровна – кандидат философских наук, заместитель директора Государственного музея истории религии (Санкт-Петербург), доцент кафедры философии религии и религиоведения Санкт-Петербургского государственного университета (зам. председателя оргкомитета);
Аринин Евгений Игоревич – доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой философии и религиоведения Владимирского государственного университета (Владимир);
Дашковский Петр Константинович – доктор исторических наук, заведующий кафедрой политической истории, национальных и государственно-конфессиональных отношений, заведующий лабораторией этнокультурных и религиоведческих исследований факультета массовых коммуникаций, филологии и политологии Алтайского государственного университета (Барнаул);
Забияко Андрей Павлович – доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой религиоведения и истории Амурского государственного университета, ведущий научный сотрудник Института археологии и этнографии СО РАН, главный редактор журнала «Религиоведение» (Благовещенск) (председатель программного комитета);
Степанова Елена Алексеевна – доктор философских наук, главный научный сотрудник Института философии и права УРО РАН (Екатеринбург);
Шабуров Николай Витальевич – кандидат культурологии, профессор, руководитель Учебно-научного Центра изучения религий Российского государственного гуманитарного
университета (Москва);
Элбакян Екатерина Сергеевна – доктор философских наук, профессор, старший научный сотрудник Центра религиоведческих и этнокультурных исследований и экспертизы Института государственной службы и управления Российской Академии народного хозяйства и государственной службы (Москва);
Яблоков Игорь Николаевич – доктор философских наук, профессор кафедры философии религии и религиоведения Московского государственного университета (Москва).

Программный  комитет Конгресса:
Забияко Андрей Павлович – доктор философских наук, профессор, заведующий кафедрой религиоведения и истории Амурского государственного университета, ведущий научный сотрудник Института археологии и этнографии СО РАН, главный редактор журнала «Религиоведение» (Благовещенск) (председатель);
Чумакова Татьяна Витаутасовна – доктор философских наук, профессор кафедры философии религии и религиоведения Санкт-Петербургского государственного университета (Санкт-Петербург) (зам. председателя);
Хорина Вероника Владимировна – кандидат философских наук, методист Музея-памятника «Исаакиевский собор»; 
Хижая Татьяна Игоревна – кандидат философских наук, доцент кафедры философии и религиоведения Владимирского государственного университета (Владимир);
Дамте Давид Соломонович – кандидат философских наук, независимый исследователь (Москва);
Кизыма Елизавета Сергеевна – магистр религиоведения, научный сотрудник Государственного музея истории религии (Санкт-Петербург) (секретарь Программного комитета) Контакт:  congress@gmir.ru   +7 812 341-58-10).



