
КОНФЕРЕНЦИЯ ПО ЭКОТЕОЛОГИИ-2 


Вторая Международная научно-практическая конференция «Экотеология: дискурсы, стратегии, целеполагания» в рамках реализации проекта по гранту РФФИ № 21-011-44195 успешно прошла 21-23 октября 2022 года во Владимире.Также, как год назад, участники конференции собрались в этом гостеприимном, древнем и,одновременно, молодом городе, для того, чтобы привлечь внимание науки, общественности и всех неравнодушных людей к духовным аспектам экологического кризиса.Так, как это сделал Сейед Хоссейн Наср (Seyyed Hossein Nasr, سید حسین نصر ), пионер в области экотеологии, в 1965-66 годах, развив названную тему в серии лекций, прочитанных в Чикагском университете.
Конференция вновьвыявила спектр важных проблем, вызовов и трендов во взаимоотношениях природы и человека, а также предложила возможные пути решения поднятых проблем.
Организатором конференции выступила кафедра философии и религиоведения Владимирского государственный университета имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых.  
Конференция Экотеология 2021 и 2022 годов проходила в гибридном формате. Ведущей офлайн формата была доктор философских наук, директор АНО «Институт сознания» Н. И. Антонова. Обязанности ведущей онлайн формата традиционно выполняла тележурналист из г. Омск, Т. В. Тарасова, автор и руководитель проекта «Про науку». 
В конференции приняли участие 26 ученых из России, Индии, Китая и Австрии. Конференция отличалась широким спектром тем, среди которых были, например, такие: «Экологическая культура как аспект духовного здоровья общества», «Питер Сингер об отношении к животным: возможен ли диалог с христианством?», «Онтология энвайронментализма: энактивизм и индийская философия», «Эпистема и Бог: к вопросу о комплементарности философского и теологического знания», «Аюрведа: экотеологический взгляд на здоровье», «Экологическая эстетика и сознание» и другие.
[bookmark: _GoBack]Конференцию, после краткого вступительного слова ведущей, по сложившейся традиции открыл председатель организационного комитета и заведующий кафедрой философии и религиоведенияВлГУ, профессор Е. И. Аринин. В качестве гостей мероприятия были преподаватели вузов, аспиранты и студенты ВлГУ. Материалы войдут в сборник Свеча-2022. 
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