ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
XVIМеждународная научная конференция, посвященная памяти святых равноапостольных Кирилла и Мефодия «Церковь, государство и общество в истории России и православных стран: религия, наука и образование» 
(ВлГУ, Владимир 14 мая 2024 г.)

Владимирский государственный университет им. Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых и Владимирская митрополия Русской Православной Церкви под эгидой Союза ректоров Владимирской области проводят XVIМеждународную научную конференцию, посвященную памяти святыхравноапостольных Кирилла и Мефодия«Церковь, государство и общество в истории России и православных стран: религия, наука и образование». 
Конференция посвящена памяти просветителей равноапостольных Кирилла и Мефодия, 850-летию гибели князя Андрея Боголюбского (1174 г.), 1000-летию города Суздаля, проблемам духовно-нравственного и гражданско-патриотического воспитания, научным аспектам исследования православной традиции. Язык конференции – русский и английский (для тезисов {статей} иностранных участников). 
Место проведения Пленарного заседания 14 мая 2024 г.: г. Владимир, ул. Горького, 87, Главный корпус ВлГУ, ауд. 335-1 1 корпус. Начало в 10.30.
В ходе конференции предполагается обсуждение следующей тематики:
1. [bookmark: _GoBack]Русская Православная Церковь в истории России и Православной ойкумены.
2. Образование и культура как основа национальной безопасности России. Духовно-нравственное и гражданско-патриотическое воспитания и образование.
3. Владимирская епархия в истории Русской Православной Церкви. 850-летие гибели князя Андрея Боголюбского. 1000-летие г. Суздаля.
4. Новомученники и исповедники Русской Православной Церкви в XXстолетии.
5. Императорское Православное Палестинское Общество и Святая Земля в духовном развитии России.
6. Традиция православного паломничества: история и современность.
7. Российское государство и общество.
8. Деятельность поместных Православных церквей.
9. Мировое Православие и Россия.
10. Духовные и культурные связи православных народов.
11.  Актуальные проблемы религиозного, религиоведческого и духовно-нравственного образования.
12.  Диалог науки и религии в православном контексте.
13.  Православие, философия и религиоведение.
14. Концептосфера русского языка
15.  Христианская традиция в истории русской и западноевропейской литератур.
К участию в конференции приглашаются священнослужители, преподаватели и аспиранты духовных и гражданских учебных заведений (академий, семинарий, университетов, институтов, колледжей, гимназий и школ) и другие специалисты, исследующие проблемы истории Русской Православной Церкви и православных церквей и проблемы духовно-нравственного образования. Оргкомитет предполагает опубликовать материалы конференции. В сборник будут включены тезисы участников в объеме 3-х полных страниц (4500 - 6000 знаков с пробелами) или тексты научных статей в объеме до 6 страниц (до 12000 знаков с пробелами). Оргкомитет оставляет за собой право отбора тезисов и статей для публикации и технической корректуры.
Заявки и тезисы (статьи) на участие в конференции просим прислать не позднее 20 апреля 2024 года (до 24-00 включительно) по адресу: 600000, г.Владимир, ул.Белоконской 3/7, 3 корпус ВлГУ, ауд. 211, Владимирский государственный университет, кафедра философии и религиоведения, Оргкомитет Кирилло-Мефодиевских чтений или на электронный адрес: konferenci-fir@mail.ru

В заявке необходимо указать Ф.И.О. (полностью), тему доклада, место работы, ученую степень и должность, домашний и рабочий адрес (с индексом), телефон (факс), электронный адрес.
Вместе с заявкой необходимо прислать: тезисы (2–3 страницы) или статьи (до 6 страниц) в редакторе Word электронной почтой;

 	Требования по оформлению.
· Формат – лист А 4, шрифт – 12 для TimesNewRoman.
Междустрочный интервал – 1,5
· Поля – 2,5 см.
· Красная строка – 1,25 см.
· В левом верхнем углу первой страницы проставляется индекс УДК
· В правом верхнем углу страницы: имя, отчество, фамилии автора (авторов), место работы (ФИО -  выделяется полужирным)
· Название работы прописнымиполужирными буквами по центру страницы; 
· Под названием работы размещаются аннотация статьи объемом не более 8 строк (на русском языке; кегль – 12 пт обычный, выравнивание по ширине), и ключевые слова (не более 10 слов), словосочетание «Ключевые слова» выделяется курсивом; 
· Графические изображения только черно-белые, с обязательной копией изображения в отдельном файле (в формате bmp, jpg); каждый рисунок должен иметь объяснения значений всех компонентов рисунка, порядковый номер, название, расположенные под рисунком. В тексте на него дается ссылка. Сокращения слов в рисунках не допускаются;
· Каждую таблицу следует снабдить порядковым номером и заголовком, расположенным над таблицей. Все графы в таблице должны иметь заголовки с прописной буквы, сокращения слов в таблице не допускаются;
· В тексте не допускается смешение дефиса (-) и тире (–), используются кавычки только следующего типа: «».
· В конце статьи на английском языке указываются фамилия, имя, отчество автора, место работы, заглавие работы, даются аннотация и ключевые слова;
· На последней странице должны стоять подписи всех авторов статьи;
· Ссылки на литературу даются в квадратных скобках с указанием номера источника из списка литературы и страницы по образцу [8, с. 89], литература дается в конце статьи в алфавитном порядке.
· Тексты должны быть выверены. Авторы несут полную ответственность за содержание.
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